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Результаты анкетирования студентов 
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1. Видели ли Вы информационные стенды о 
деятельности организации при ее посещении?

Да, видел Затрудняюсь ответить Нет, не видел

2.Как Вы оцениваете открытость полноту и доступность 
информации о деятельности организации, размещенной на 

информационных стендах?

Затрудняюсь ответить Очень хорошо Хорошо



 

 

3. Пользовались ли Вы официальным сайтом организации в 
сети «Интернет»?

Да, пользовался Нет, не пользовался

4. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и 
доступностью информации о деятельности организации на ее 

официальном сайте?

Затрудняюсь ответить Скорее удовлетворен Удовлетворен



 

 

5.Пользуетесь ли вы электронной библиотекой?

Да,пользуюсь Нет

6. Насколько комфортным для Вас является процесс 
обучения в организации?

Затрудняюсь ответить Комфортным Скорее комфортным



 

 

7. Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость 
работников и педагогов техникума? 

Затрудняюсь ответить Очень хорошо Хорошо

9.Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость 
работников организации при использовании дистанционных 

форм взаимодействия?

Затрудняюсь ответить Очень хорошо Хорошо



 

 

10. Насколько Вы удовлетворены в целом условиями 
обучения в техникуме?

Затрудняюсь ответить Очень хорошо Хорошо

8. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными 
способами взаимодействия с организацией (телефон, 
электронная почта, форма для подачи электронного 

обращения (жалобы, предложения), получение удаленной 
консультации по оказываемым услугам

Нет, не пользовался Да, пользовался


